
Med željami in (z)reožnostmi

Vzori moje mladosti
Kaj pravzaprav označuje beseda »vzor«? In kje

naj si najde osemnajstletno dekle svoje vzornike?

Sama sem pogosto razdvojena, v sebi čutim, da
se spreminjam iz dneva v dan. Danes je moj vzornik
preprost človek, ki je dober, pošten, si ustvari druži-
no, skrbi za otroke... Še včeraj pa so bili moji vzor-
niki veliki Ijudje. Ljudje,.ki so kaj odkrili, ki so ustvariii
kaj dobrega za človeštvo; katerih imena se svetijo v
naši zgodovini.

Mogoče so moji načrti preveč visokoleteči in bojim
se, da jih ne bom mogla uresničiti. Vsak človek ima
predštavo o svoji prihodnosti, svojo vizijo, preple-
teno z željami. Želja uresničiti jo, je pogosto tako
močna, da se nekateri Ijudje trudijo za njeno uresni-
čitev do konca življenja. In vendar uresničitev želja ni
odvisna le od lastne volje, poguma in vztrajnosti,
temveč jo omogočajo ti/di možnosti, ki jih nudi druž-
ba, materiaino stanje... Že leta premišljujem, čemu
bi se odpovedala, oziroma kako bi združila srečno
zasebno ži^ljenje in-osebno zadavoljitev. v poklicu.
Pogosto me je strah, saj ne vem, kako naj mlada ra-
ziskovalka, ki se mora nenehno izobraževati, po-
sveti vso svojo pozornost majhnemu otročičku, ki
leži v posteljici in se neusmiljeno joka.

Ali so imeli »veliki« Ijudje, na katere je »svet« po-
gosto gledal kot na čudake, srečno družinsko in
osebno življenje?! Znova in znova so ustvarjali in v
svojem ustvarjanju ^b pozabljali nase. Zadovoljstvo
jim je prinašala potrditev, da ustvarjajo nekaj dobre-
ga, ali pa, da so slavni in priznani.

Čeprav so vsi ti »veliki« Ijudje: pisatelji, razisko-
valci, igralci, zdravniki, moji vzorniki, na tihem hre-
penim po srečnem in mirnem družinskem življenju.

: *£edaj -je moje življenje polno nasprotij. Včasih
imam rada Ijudi, spoznala bi rada njihove notranje
svetove. V takšnih trenutkih je moj vzor človek, ki
ima čas posvečati se dnjgim Ijudem, jih poslušati in
razumeti. Ko preberem zanimivo knjigo, ves čas
premišljujem, kako jo je uspelo pisatelju 'ustvariti.
Kakšen močan vtis naredi na človeka Cankarjev
opis hiralnice za mlada dekleta — Hiša Marije po-
močnice! Jn ko si ogledam gledališko predstavo, me
pritegrie igra. In vse tečudovite slike... Težko je do-
jeti Vincenta van Gogha. ki je z napetimi živci in
zbranostjo odhajal na polja. S potezami in barvami je
zmogel prenesti na platno svojo duševno napetost.
Njegove ciprese so kot visoki črni plameni. Iskal je
najsiloVitejše spopade z naravo, kakršnim bi se
drugi umefniki izogibali; on pa je slikal: intenzivno
modro nebo, strupeno zeleno travo, vriskajoče
rdeče strehe. Občudujem tudi renesančne slikarje,
ki so v tetnnih nočeh razteleševali trupla, da bi slikali
tepše, bolj realno in Darvvina, ki je s svojo teorijo o
razvoju vrst-postavil svet na nove temelje, pa Niko-
laja Kopernika, ki je izračunal sončni mrk in Galilea
Galileia, kisijevtemačnemsrednjemvekuupaltrdi-
ti, da Zemlja ni središče vesolja in da se celo vrti...
občudujem vztrajnost Marie Curie.

Mnogo stvari nae zanima in veliko bi rada doživela,
hkrati pa bi bila rada dobra mati, žena, prijateljica.
Želim, da bi se mi vsaj nekaj želja uresničilo.

Ana Babič


